



Centar za terapiju i rehabilitaciju

UDRUŽENJE GRAĐANA "VIVE ŽENE"

Alekse Šantića br 6
75000 Tuzla

BROJ: 244vz-06/20

DATUM: 30. juni 2020.g.

Za sve koji su zainteresovani

Poštovani,

Obraćamo Vam se u ime **Udruženja građana Vive Žene** u namjeri da potvrdimo da nam se Udruženje „Mladi Tuzle“ Tuzla i Udruženje „Pozorište mladih Tuzle“ Tuzla obratilo sa informacijom o pokretanju osnivanja Mješovite srednje „Savremeno-umjetničke škole“ Tuzla koja se planira osnovati u gradu Tuzli (Tuzlanski kanton, Bosna i Hercegovina).

Sretni smo i obradovani pokretanjem ovog ogromnom umjetničko-pedagoškog i društveno-korisnog projekta. Ovako koncipiran školski sistem obrazovanja kroz dramsku pedagogiju i tehnike primijenjenog pozorišta i drame je prijeko potreban i od značaja je za razvoj obrazovanog sistema u BiH, ali i razvoja kulture, umjetnosti, omladinskog aktivizma u BiH i regiji.

Ovim putem iskazujemo pozitivno mišljenje o osnivanju Savremeno-umjetničke škole u implementaciji Udruženja „Pozorište mladih Tuzle“ Tuzla i Udruženja „Mladi Tuzle“ Tuzla uz prethodno dobivene neophodne saglasnosti Pedagoškog zavoda i/Ili Ministarstva obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona i u skladu sa zakonskim propisima Tuzlanskog kantona.

Također, koristimo ovu priliku da potvrdimo naše dugogodišnje partnerstvo sa Pozorištem mladih Tuzle. Akcenat i najveći rezultat u zajednici, naše partnerstvo dalo je u periodu od 1.1.2017-31.12.2019. godine kada smo partnerski realizovali trogodišnji projekat „Djevojčice i dječaci glasno protiv rodno zasnovanog nasilja“ kojeg je finansirala Evropska unija. U okviru ovog projekta Pozorište mladih Tuzle je produciralo 6 društveno angažovanih predstava i igrokaza odigranih za djecu i mlade iz Tuzle, Bratunca i Brčkog.

Stojimo na raspolaganju u procesu osnivanja, ali i za sve oblike budućih partnerstava s Mješovitom srednjom „Savremeno-umjetničkom školom“ Tuzla, kao i njenim Osnivačima.

S poštovanjem,

Jasna Zečević

Predsjednica Udruženja građana Vive Žene

